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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 25.10.2021, ora 08:00 – 26.10.2021, ora 08:00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 26.10.2021, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli 

cuprinşi între 30-90%, valorile cele mai mari înregistrându-se izolat pe unele râuri din 

bazinul inferior al Argeșului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din 

bazinele hidrografice: Iza, Lăpuș, Bega Veche, Timiș, Nera, Tazlău, Bârlad, Jijia și izolat 

în bazinele inferioare ale Jiului, Oltului, bazinul superior al Argeșului și pe râurile din 

Dobrogea. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, staționare, cu tendință de ușoară scădere pe unele râuri din 

Crișana și Banat. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 25.10.2021 – 26.10.2021 a 

fost în scădere, având valoarea de 2500 m3/s, sub media multianuală a lunii octombrie 

(3850 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Galați și relativ 

staționare pe sectorul Isaccea – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în ușoară scădere (2450 m3/s). 

Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere. 

 

Alimentări cu apă 
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A.B.A. Prut-Bârlad 

Se mențin prevederile din „Planul de restricții și folosire a apei în perioade deficitare”, 

astfel: 

- treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui, din acumularea Solești. 

A.B.A. Dobrogea-Litoral 

Din cauza scăderii semnificative a nivelului, respectiv a debitului fluviului Dunărea pe 

sectorul Chiciu-Cernavodă-Hârșova, precum și ca urmare a tendinței de scădere pentru 

următoarea perioadă, începând de la data de 21.09.2021 au fost puse în aplicare 

prevederile Planului de restricții și folosire a apelor în perioadele deficitare pentru 

B.H. Dunăre 2021, respectiv faza de atenționare/avertizare. 

 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 25.10.2021, ora 09:00 –26.10.2021, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice diurne s-au situat ușor sub mediile climatologice în sud-estul țării și în 

jurul celor normale în rest, în timp ce pe timpul nopții vremea a fost rece în cea mai mare 

parte a teritoriului. Cerul a fost mai mult senin, dar treptat în a doua parte a nopții s-a 

acoperit parțial cu nori de nivel jos în Dobrogea și sud-estul Munteniei. Vântul a suflat 

slab și moderat, cu intensificări temporare în sudul Banatului, unde în cursul nopții au 

fost rafale și de peste 55...60 km/h. Temperaturile maxime s-au încadrat între 9 grade la 

Voineasa și Mahmudia și 17 grade la Oradea, Arad, Timișoara, Chișineu-Criș, Holod, Lugoj, 

Gurahonț și Vărădia de Mureș, iar la ora 06.00 se înregistrau valori termice cuprinse între 

-8 grade la Miercurea Ciuc și 11 grade la Sulina. Dimineața, izolat s-a semnalat ceață. 

Observații: de ieri dimineață de la ora 06 au fost în vigoare 2 mesaje de atenționare cod 

galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: 

1 de SRPV Sibiu și 1 de SRPV Timișoara. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a devenit ușor mai rece decât în mod normal pentru această perioadă. Cerul a 

fost senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 13 

grade la Afumați și Băneasa și 14 grade la Filaret, iar la ora 06.00 se înregistrau -1 grad 

la stația meteo Băneasa, 1 grad la Afumați și 2 grade la Filaret. 
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 26.10.2021, ora 09:00 –27.10.2021, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea se va menține rece în cea mai mare parte a țării, în special în timpul nopții. 

Temperaturile maxime se vor situa între 9 și 17 grade, iar cele minime între -8...-6 grade 

în depresiunile Carpaților Orientali și 8...9 grade pe litoral. Cerul va fi mai mult senin, 

exceptând sud-estul țării unde norii de nivel jos vor persista în cea mai mare parte a 

intervalului, iar cu totul izolat și trecător vor fi condiții de burniță sau ploaie slabă. Vântul 

va sufla slab și moderat, cu intensificări în sudul Banatului cu rafale ce vor mai depăși 55 

km/h, dar temporar și în Moldova și pe crestele Carpaților Meridionali. Dimineața și 

noaptea, pe alocuri în zonele joase va fi ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice diurne se vor menține sub mediile multianuale. Cerul va fi mai mult senin 

în primele ore ale zilei, apoi se va acoperi temporar cu nori de nivel jos, iar vântul va 

sufla slab și moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 12 grade, iar cea 

minimă va fi de 4...6 grade. Spre sfârșitul intervalului vor fi condiții de ceață. 

 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2.2. Pe râurile interioare 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba revine cu informaţii despre poluarea accidentală 

a apei râului Daia, afluent de dreapta al râului Secaş (culoare alb laptoasă a apei, miros 

puternic de canal), care s-a produs la data de 20.10.2021, la ora 09:00, în zona localităţii 

Daia Română, judeţul Alba.  

Cu prilejul verificării din 20.10.2021, s-au constatat următoarele: 

- nu sunt vizibile scurgeri din rețeaua de canalizare și nu sunt probleme în funcționarea 

stațiilor de pompare ale sistemului de canalizare al localității; 

- aspectul tulbure, lăptos este prezent pe cursul de apă și în amonte de stațiile de 

pompare ale rețelei de canalizare; 

- s-au identificat evacuări neconforme de ape uzate cu caracter fecaloid-menajer de la 

gospodăriile riverane; 

- debitul pe cele două cursuri de apă este foarte scăzut.  
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S-au recoltat trei probe de apă care au fost analizate de către LCA Alba. Din analiza 

rezultatelor, consemnate în buletinele de analiză, se observă valori crescute ale 

indicatorilor: Amoniu - 24,0 mgN/l; CCO-Cr - 224 mg/l; materii în suspensie - 44 mg/l, 

specifice apelor fecaloid-menajere. 

Administrația Națională Apele Române informează că în cadrul sistemului hidroedilitar 

Turda-Câmpia Turzii (aparţinând operatorului SC Compania de Apa Arieş SA), judeţul Cluj, 

la data de 25.10.2021, în intervalul orar 07:00-17:00, din cauza lucrărilor de reabilitare a 

canalului colector, apele neepurate au fost evacuate direct, prin colectorul pluvial Poiana 

(municipiul Turda), în râul Arieş. 

2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate pentru perioada 22.10.2021-24.10.2021, în cadrul Reţelei Naţionale de 

Monitorizare, nu au fost înregistrate depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid 

de azot), SO2 (dioxid de sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). 

A fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în 

suspensie PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) la stațiile: CL-1, CL-

2, IS-6 (la data de 23.10.2021) şi GR-2 (la data de 24.10.2021). Concentrațiile au fost 

determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a 

fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este 

metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş informează despre producerea, la data de 

22.10.2021, la ora 13:30, unei poluări accidentale a solului cu o cantitate de 690 l acid 

clorhidric 32%, la punctul de lucru al societăţii B. Braun Pharmaceuticals SA, unde se 

desfășoară activitatea cod caen 2110 – fabricarea produselor farmaceutice de bază, din 

municipiul Timişoara, strada Louis Pasteur, nr. 2, judeţul Timiş. Incidentul s-a produs în 

timpul transportului cu motostivuitorul a soluţiei de HCl 32%. Nu s-au înregistrat victime 

sau alte pagube materiale. I.S.U. Banat a neutralizat zona cu oxid de calciu (var) şi perdea 

de apă. S-a împrejmuit zona cu elemente din kitul de intervenţie în caz de poluări 

accidentale (lavete absorbante, cordoane textile de delimitare). 



 

 

Bd. Libertăţii, nr. 12, Sector 5, Bucureşti 
Tel.: +4 021 408.95.27 
Fax:  +4 021 316.02.82 
e-mail: dispmonit@map.gov.ro   
website: www.mmediu.ro 

Societatea B. Braun Pharmaceuticals SA deține autorizația de mediu nr.170/21.08.2020 

valabilă pe toată perioada în care titularul obține viza anuală. 

A.P.M. Timiș a solicitat titularului informații suplimentare privind suprafața afectată, data 

și ora finalizării acțiunii de neutralizare și măsurile luate pentru eliminarea deșeurilor 

rezultate. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că pentru factorii de mediu 

urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de avertizare/alarmare în intervalul 

22.10.2021-25.10.2021 şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi 

la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

 

MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR 

 


